

郑州女拳师尝试给太极“分级”

还推行武术公益,要免费教10名困难儿童学拳

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



沈昱言现场表演陈氏太极拳

5月28日,端午假期的第一天,上午10点,碧沙岗公园西南角一处广场上,来自郑州的21个孩子与来自许昌的33个孩子,进行一场特殊的考级——“昱言太极拳馆首次考级”。此处广场并不起眼,场上接受考级的也都是不同年龄的少年儿童,最大的十几岁,最小的才4岁多,但如果此次考级考核尝试成功,并能够逐渐推而广之,有可能是影响太极拳领域,甚至传统武术界的一大创举。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

与养生、国学融为一体 发扬光大太极拳

貌似文静的她,是一个真正的高手。上午的考级考核结束之后,她现场进行了一场太极拳表演,她只是刚刚摆开架势,其强大的气场就瞬间吸引了游园的众多市民。只见她目光如电,身法稳健,静若处子,动若脱兔,太极拳刚柔相济、松活弹抖的特征被她表现得淋漓尽致,其放松轻沉如春风拂柳,其劲力爆发如平地起雷,周围的观众无论懂不懂太极拳的,都能感受到太极那种独特的神韵与魅力,周围观众禁不住拍手叫好,赞不绝口。而参加考级考核的弟子们,更是通过师父的演示,知道了什么是太极拳的高超境界。

沈昱言,毕业于河南医科大学,陈式传统太极拳第十二代传人,师承于太极拳大师马虹先生。她曾经获得郑州市武术锦标赛、河南省武术交流赛、全国武术太

极拳交流赛、国际太极拳交流大赛等诸多国内外大赛的太极拳、太极剑冠军。是的,只要她参加的赛事,基本都是冠军。她培养的学生也在各届大小比赛中多次获得优异的成绩,最近20多年,沈昱言一直传播太极拳与中国传统文化,将经络养生、太极养生、国学教育等融为一体,要把太极这一中华武术瑰宝发扬光大。

从放弃医务工作者那天,她就希望自己静静地做一名民间教练。她喜欢的是太极传授给自己的不卑不亢,不忧不喜,浩然正气。她从在游园广场义务教拳,到在中原商贸城三楼开起自己的拳馆,身边的弟子与之风雨同行,众多粉丝与之不舍不弃。她的“昱言太极”还与许昌市青少年宫合作,在当地也办起分馆,从娃娃抓起,培养太极拳的希望之星。

她把太极分七级,瞧瞧是咋分的

28日当天的考级考核进行得非常成功,从许昌赶来的孩子们和郑州的学员们,同场竞技,按照统一标准接受检验,都表现出高超的技术水平,也让家长和群众为之信服。

接受郑报融媒记者采访时,沈昱言说:太极拳是国家级非物质文化遗产,需要通过刻苦的训练,才能达到健身强身防身之效,面对现在社会的安逸及快节奏高发展的现实状况,传统武术的教学如何与现实状况与时俱进,既不丢失太极天人合一的灵魂,又能在各种压力的状况下坚持习练,并随着时间的推移,让学拳的孩子真正了解和使用太极文化,这才是她毕生不懈的追求。

沈昱言的少儿太极精品班课程,共分为七个阶段:

一级	红	九式太极
二级	黄	十九式太极
三级	橙	二十九式太极
四级	绿	三十九式太极
五级	青	四十九式太极
六级	蓝	五十九式太极
精英级	紫	八十三式太极

(统一服装上有级别的标徽)

目前正常的授课是一周两节课,1个月8节课,10个月80节课,一年费用6500元。但她目前致力于推行“武术公益”,凡是外来务工人员学兼优、对武术健身感兴趣的孩子,和城市低保家庭的孩子,凭有效证件,可以在她的拳馆免费学拳,名额10人。报名电话:15638590706,或者拨打郑州晚报新闻热线96678。



小选手进行考级考核



沈昱言为通过考级的小选手颁发徽章

像钢琴、跆拳道一样 她要给太极也分段考级

参加考级的“太极宝贝”们,两人一组,依次上场,统一的参赛套路,接受5位裁判员的严格审核,并现场打分,综合考量后给选手评级。因为是首次,并且参赛的都是少儿,他们此次能完成规定要求的,可以授予一级学员、二级学员。数字越大,级别越高。从而激励孩子由浅入深,由简到繁,促使孩子层层深入了解博大精深的传统拳术,明白学习的目标及方向,让他们有一种“闯关升级”的

追求。在此之前,我们可能只听说过音乐考级,如钢琴、小提琴等,体育领域,也听说过柔道和跆拳道等外国功夫分段分级。而把一个传统难学复杂的拳式套路的学习过程,进行分段练习,然后在此基础上,参考柔道、跆拳道等段位规则,进行升级,看似简单,其实很艰难,而且会面临很多挑战。敢于进行此项尝试的,是今年42岁的郑州太极女拳师沈昱言。

陇海连心 “感动”无期

“当时感觉身体非常难受,就赶紧给陇海医院的领导打了电话。”说话时高新海满脸笑容。

原来,5月22日早上,家住郑州陇海大院的高新海突然感觉头晕、憋气,非常难受。他赶紧拿起手机,给陇海医院负责人宋炎鹏院长打电话。宋炎鹏立刻安排医生赶往陇海大院高新海住处,在确保安全的情况下,把高新海拉到陇海医院做深度治疗。经进一步检查,确诊高新海是因脊髓炎导致后背、心脏、胃等疼痛,并有并发症风险存在。目前,经过科室医生及护士的治疗和悉心护理,高新海已恢复正常,出院回家静养。

据了解,2014年,陇海大院居民因无私照顾高位截瘫者高新海被中央电视台

评为“感动中国”群体。看到高新海的事迹后,宋炎鹏决定由陇海医院对高新海提供救治,并成立了青年志愿者服务队,对高新海进行细致照顾。为了感谢陇海大院的居民对高新海的无私帮忙照顾,医院每年还免费为陇海大院的居民做一次体检。3年多来,陇海医院志愿队定时上门给高新海换药、送药。为了对高新海进行更好的、全方位的治疗,陇海医院还联系郑州市慈善总会,为高新海争取到了“爱康基金”。

“此次诊疗费用我们按惯例仍减免,下一步,我们将会一如既往地给高新海进行救治,将‘爱心马拉松’进行下去。”宋炎鹏称。

蒋晓蕾

GREE 格力
让世界爱上中国造

形如美玉 自然天成
格力润系列

招标公告

紫阳嘉苑项目位于郑州市管城区中州大道东、石化路南,项目占地面积 6529.03 平方米,总建筑面积 32319.54 平方米。现公开招选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、具有房产行政主管部门颁发的叁级(含暂定叁级)以上资质的物业服务企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标文件领取时间:2017年5月27日-2017年6月5日。2、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合中心大厦 716 房间 联系电话:0371-67889677;河南兴志置业有限公司 咨询电话:18937148293
河南兴志置业有限公司
2017年5月27日

物业管理招标公告

“金牛美里”小区项目位于郑州市二七区京广南路东、开发路西、南屏路南、环翠路北。项目总占地面积 67340.85m²,总建筑面积 289179.46m²。现公开招选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含)资质的物业服务企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2017年5月27日-6月5日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦 716 房间 联系电话:0371-67889677 金牛置业:18103828923
招标人:河南金牛置业有限公司
2017年5月27日